平成２９年第８回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成２９年８月３１日（木）　　午後３時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　　木下正明　　豊田畩光　　二上由美　　丸山隆一　　海老原千浩

◆欠席委員　　　な　　し

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　馬乗園寛子

◆議　　案　　議案第３１号　平成２８年度国富町教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等について

◆教育長報告要旨（８月１日～８月３１日行事実績）
①教育総務課
　　　○８月２日（水）教育講演会　
　　　　　秋田公立美術大学の毛内嘉威副学長に講師として来ていただきました。「新学習指導要領の展開と道徳科の授業づくり」ということで、新しい教科の考え方のポイントをわかりやすくお話していただきました。町内の全教職員に加え、綾町の教職員、宮崎市や県教育委員会の指導主事も来られました。講演を聴いた先生方からは「道徳科のイメージがつかめた」という感想が多く、好評であったようです。
○８月３日（木）、４日（金）、８日（火）、９日（水）夏休みの補習教室
　今年は３つの会場で開催し、児童生徒の参加者は４日間で延べ３２６名、ボランティア指導者として合計３６名の方に協力していただきました。この取り組みについては、「地域の方が指導者として頑張ってくださる国富町のすばらしさを大事にしたい」と町長も別の会議の中で話をされていました。
○８月３日（木）九州地区市町村教育委員会研修大会
　　委員さん方にも参加していただきました。串間市の文化財専門員による「御崎馬を活用した自然学習について」という演題の講演や、キャリア教育についてのパネルディスカッション等、内容がとても良かったそうです。
　
　　②社会教育課
　　　○８月４日（金）子育て講演会
　　　　　県立看護大学の江藤敏治教授に来ていただき、「親から伝わる生活習慣～良好なコミュニケーションを引き出すために～」という演題で講演をしていただきました。保育園・幼稚園から高校までの保護者約２００人が聴きに来られました。若い親御さんが集中して学べるようにと、婦人会の方々が託児所を引き受けてくださったのですが、５０名ほどの利用があり、子育て経験があるとはいえ一度に５０人の子どもの面倒を見るのは大変だっただろうと、とてもありがたく思いました。

二上委員　　３日の九州地区市町村教育委員会研修大会についてお話しさせていただきます。すごく感激したのが、日向市のキャリア教育支援センターの方のお話しで、この方は、中学２年生に対して行われる２・３日間のキャリア体験に疑問に思い、このキャリア教育の取り組みを積極的にやってこられたということでした。子どもたちの進路指導というものを職業教育としてではなく、生き方、勤労感としてのキャリア教育として考えさせ、なぜ働くのか、そこから、なぜ学ぶのかというところを子どもたちに訴えていきながらキャリア教育を進めていったということでした。実際、キャリア教育を取り組みはじめてからは子どもたちにも変化がでてきたそうです。　
[bookmark: _GoBack]この日向市のキャリア教育支援センターは、日向市の商工会議所に設置されているとのことで、そこが大きなポイントではないかと思いました。

教育長　　　話をされたセンター長の水永正憲さんは、前の県の教育委員で、旭化成の延岡支社長をされていた方です。教育のサイドからこういうキャリア教育をやろうと思ってもなかなかできないけれども、水永さんのような方が商工会議所の中にいらっしゃったことでこういう素晴らしい取り組みを進めていくことができたのだと思います。

委員長　　　ありがとうございました。この日向市のキャリア教育については、他県の方々も非常に興味をお持ちのようでした。

◆議事要旨
議案第３１号平成２８年度国富町教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等について
地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項により、議会に提出することとなっている報告書の報告です。本委員会の承認後、議会へ報告、その後公表となります。報告書作成にあたっては、学識経験者として元教育長に指導・助言をいただいております。
【平成２８年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等報告書を読み上げ報告】　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり承認】

◆その他
◇行事予定について　各課行事予定表に基づき説明
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後４時３０分）

